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UNIVERSIDAD DE GUAYAQUIL
NOMBRE DE LA UNIDAD REQUIRENTE
INFORME TÉCNICO DE VIABILIDAD


1. Datos Generales:
A continuación, se detallan los datos generales del instrumento de cooperación:
	Área requirente:
	Indicar el nombre del área administrativa que motiva la necesidad.


	Nombre del convenio:
	Escribir el nombre completo del convenio de cooperación.



	Objeto del convenio:
	

	Coordinador o Administrador del Convenio por parte de la Universidad de Guayaquil, encargado del control, supervisión y cierre.
	Nombre: 

	
	Cargo: 

	
	Teléfono: 

	
	Correo electrónico:


2. Objetivo, enfoque y alcance:

2.1. Elaborar el informe técnico de viabilidad debidamente motivado, estableciendo la viabilidad y legalidad técnica para el proceso de suscripción del convenio a favor de la Universidad de Guayaquil.
2.2. Recomendar sobre la viabilidad de suscribir el (escribir el nombre completo del convenio de cooperación).
2.3. Indicar el enfoque.
2.4. Indicar el alcance.
3. Antecedentes:
El Reglamento General para la Suscripción, Ejecución y Terminación de Convenios de la Universidad de Guayaquil, 2022, establece que: 
“Artículo 3.- Definiciones [...] l) Informe técnico de viabilidad: Es el documento elaborado por las demás áreas administrativas de la Universidad de Guayaquil, vinculadas con el objeto del convenio a suscribirse, el cual deberá contener el análisis y la determinación de la viabilidad para la suscripción del proyecto del convenio, y la asignación de recursos de ser el caso, sobre la base de la solicitud presentada por la contraparte o de la necesidad institucional, debidamente aprobado y suscrito por el responsable del área correspondiente”.
“Capítulo III. Artículo 13.- Del Informe de Pertinencia y Relevancia. - El Gestor competente de la Facultad o el responsable del área administrativa requirente, elaborará el informe de pertinencia y relevancia con la respectiva fundamentación, en la que se evidencie las razones de su necesidad o conveniencia. 

El informe de pertinencia y relevancia deberá contener la recomendación expresa sobre la viabilidad de suscribir el convenio, la alineación a los objetivos institucionales y del alcance del convenio, o en su defecto de la no pertinencia o no conveniencia del mismo; así como la recomendación expresa del servidor público, quien actuará como coordinador o administrador del convenio, de ser necesario.

Para las Unidades Académicas, la solicitud del convenio deberá estar acompañada del informe técnico con los documentos correspondientes, la que será trasladada al Decanato de Vicerrectorado Académico pertinente, y posteriormente al órgano colegiado competente, para su análisis y aprobación mediante Resolución.

En el caso de que el órgano colegiado correspondiente establezca a través de la resolución respectiva, que no es necesario o conveniente para los intereses institucionales la suscripción del pretendido convenio, se informará al solicitante de la no conveniencia de celebración del convenio y se dispondrá el archivo del trámite o solicitud [...]”.
“Artículo 16.- Del Informe Técnico de Viabilidad. - El responsable del área administrativa vinculada al objeto del instrumento, será el responsable de elaborar el informe técnico de viabilidad debidamente motivado, estableciendo la viabilidad y legalidad técnica para el proceso de suscripción de convenios a favor de la Universidad de Guayaquil. 
Este informe con los documentos habilitantes incluyendo el informe jurídico y el respectivo instrumento de convenio o acuerdo a ser suscrito, será remitido ante el Rector de la Universidad de Guayaquil o su delegado, para su aprobación y firma respectiva. 
La unidad requirente será la encargada de gestionar la obtención del informe técnico de viabilidad ante las áreas competentes, tomando en cuenta las atribuciones y responsabilidades señaladas en el Reglamento Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos. 
Se excluye de la presentación del presente informe para aquellas áreas pertenecientes a las Unidades Académicas o al Vicerrectorado Académico.” 
“Artículo 17.- Contenido del Informe Técnico de Viabilidad. - El informe técnico de viabilidad deberá contener al menos los siguientes aspectos que garanticen la adecuada ejecución de su objeto: 
a) Antecedentes;
b) Normativa específica relacionado con el objeto del instrumento; 
c) Objetivo del Informe, en el que se deberá detallar adicionalmente el enfoque y alcance; 
d) Objeto del Convenio; 
e) Justificación Técnica y Viabilidad; 
f) Obligaciones de la Universidad de Guayaquil; 
g) Obligaciones del contraparte o contrapartes; 
h) Metodología de trabajo, diagnóstico, estadísticas, personal técnico y demás información que se considere pertinente, de ser el caso, con la finalidad de evaluar el avance y el cumplimiento de los objetivos de los convenios. 
i) Plazo de vigencia; 
j) Financiamiento (Forma de transferencia de recursos, en los casos que corresponda); 
k) Garantías a ser entregadas, en los casos que corresponda; 
l) Designación del administrador para el control, supervisión y cierre del Convenio (detallar únicamente el cargo) por parte de la Universidad de Guayaquil; 
m) Conclusiones; n) Recomendaciones; 
o) Anexos; y, 
p) Fecha y firma de los responsables del área. 
La Unidad interesada luego del análisis respectivo, mediante el informe técnico de viabilidad, recomendará al Rector de la Universidad de Guayaquil o a su delgado, la suscripción del convenio o acuerdo, de ser procedente.
En tal virtud, y de acuerdo con lo anteriormente expuesto, se expone la viabilidad de suscripción del convenio.
4. Normativa específica relacionado con el objeto del instrumento:
5. Justificación Técnica y Viabilidad:

6.  Obligaciones de la Universidad de Guayaquil:

7. Obligaciones de la contraparte: 

8. Metodología de trabajo:

Que incluya diagnóstico, estadísticas, el personal técnico involucrado y demás información que se considere pertinente, de ser el caso, con la finalidad de evaluar el avance y el cumplimiento de los objetivos de los convenios. 
9. Plazo de vigencia:

10. Financiamiento: 
Forma de transferencia de recursos, en los casos que corresponda. Si no corresponde indicar No aplica.
11. Garantías a ser entregadas:

En los casos que corresponda. Si no corresponde indicar No aplica.
12. Conclusión y recomendación:
En consecuencia, y luego de haber analizado y expuesto las razones fundamentadas que promueven la suscripción del convenio, el cual es viable técnicamente y aporta significativamente con los objetivos institucionales, se recomienda al señor Rector la suscripción del Convenio XXXXXXX escribir el nombre completo del convenio de cooperación
Firma:
Nombres completos

Cargo del Responsable/Coordinador
Nombre de la Unidad Requirente
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